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INFORMÁCIÓK A KORAI NYELVFEJLESZTÉSRŐL 

SZÜLŐKNEK/GONDVISELŐKNEK 

 

Kedves Szülők és Gondviselők! 

 

A nyelvi képzés és fejlesztés az ausztriai gyermeknevelési és -oktatási intézmények törvénybe foglalt 

feladatai, valamint általános oktatási céljai közé tartozik. Ahhoz, hogy megfelelő fejlesztést tudjunk 

biztosítani minden stájerországi gyermeknevelési és -oktatási intézményben, elvégezzük az úgy 

nevezett nyelvi állapotfelmérést. Ennek az a célja, hogy megállapítsuk gyermeke nyelvi készségét. 

A hangsúlyt gyermeke nyelvi képességeinek megfigyelésére fektetjük, amelyhez egy erre fejlesztett 

megfigyelési ívet használunk, ez az úgy nevezett BESK KOMPAKT vagy BESK-DaZ KOMPAKT. 

Ezeket használjuk a nyelvi készségek meghatározásához azoknál a gyerekeknél, akiknek a német az 

első nyelvük (BESK KOMPAKT) és azoknál, akiknek a második (BESK-DaZ KOMPAKT).  

A megfigyelés a pedagógusok és nevelők napi munkájának elengedhetetlen része a gyermeknevelési 

és -oktatási intézményekben és mindennapi helyzetekben történik. Éppen ezért nagy figyelmet fordítunk 

arra, hogy mindez játékos és interaktív módon, ingerdús nyelvi környezetben történjen. A célzott 

megfigyelés kiértékelése megmutatja a gyermek képességeit, erősségeit, különleges készségeit és 

kiindulópontot ad a nyelvfejlesztő környezet tervezéséhez és kialakításához. 

BESK KOMPAKT/BESK-DaZ KOMPAKT módokon történő nyelvi állapotfelmérést minden három év 

feletti gyermeknél elvégezzük az iskola megkezdése előtt legalább egyszer. Amennyiben az 

eredmények azt mutatják, hogy a gyermeknek nyelvi fejlesztésre van szüksége, úgy egy későbbi 

időpontban sor kerül egy újabb megfigyelésre.  

A megfigyelési módszer újbóli alkalmazása ugyan annál a gyermeknél lehetőséget biztosít arra, hogy a 

nyelvi fejlesztés során tett előrelépéseket bizonyítsuk és a fejlesztési tervet az aktuális nyelvi állapot 

szerint alakítsuk. Minderre azért van szükség, hogy a gyermekek oktatási lehetőségeit optimalizáljuk és 

a későbbiekben jobban boldoguljanak a munkaerőpiacon. 
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Értesítő 

Az értesítőben láthatja a BESK KOMPAKT vagy a BESK-DaZ KOMPAKT megfigyelések eredményeit. 

Az értesítő az általános iskolának ad tájékoztatást a gyermek nyelvi szintjéről az utolsó megfigyelés 

alapján. Ön, mint gondviselő köteles bemutatni ezt az értesítőt az iskolában, amelyet gyermeke 

látogatni fog. Ha ez nem történik meg, úgy az általános iskola kérheti a gyermeknevelési és -oktatási 

intézményt ennek kiadására. 

 

Egyéb támogató intézkedések 

A gyermeknevelési és -oktatási intézményekben zajló korai nyelvi fejlesztést nagyrészben le tudjuk fedni 

a meglévő emberi erőforrásainkkal. Attól függően, hogy hány gyermeknek van szüksége nyelvi 

fejlesztésre, úgy a gyermeknevelési és -oktatási intézménybe hívunk  

- további személyzetet, aki a gyermekek nyelvi fejlesztését helyben, interaktív módon segíti. 

- anyanyelvi kísérőket olyan gyermekek támogatására, fejlesztésére és segítésére, akiknek 

nem német az anyanyelvük. 

- tolmácsokat a nyelvi állapotfelméréshez, különböző nyelveken, valamint a beszoktatási 

időszak végigkísérésére. 

- A pedagógiai szakemberek részére Stájerország tartománya a Fachberatung „Frühe 

Sprachförderung“ (szaktanácsadás "korai nyelvi fejlesztés") keretén belül kínál tanácsadást, 

támogatást és továbbképzési lehetőségeket.  

 

 

 

 

 

 
Amennyiben kérdése van a BESK KOMPAKT/BESK-DaZ KOMPAKT megfigyelési ívvel vagy a 
megfigyeléssel kapcsolatban, forduljon a gyermeknevelési- és oktatási intézmény vezetőségéhez. Az 
elvégzett nyelvi állapotfelmérés eredményeit megbeszélheti a csoportvezető pedagógussal az éves 
szülői megbeszélés alkalmával is.  

 


